



## **В Тазовском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве, совершенном при превышении пределов необходимой обороны**

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего юноши, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны.).

По данным следствия, 14 ноября 2019 года в селе Гыда Тазовского района в компании молодых сельчан, распивающих спиртные напитки, произошел конфликт. Один из участников застолья - 18-летний юноша нанес присутствующей девушке несколько ударов. За девушку вступился ее 19-летний парень. В ходе завязавшейся обоюдной драки обвиняемый прибегнув к защите от посягательства способом и средством, применение которого явно не вызывалось характером и опасностью посягательства с целью самозащиты, вооружился ножом и нанес 18-летнему безоружному юноше не менее четырех ударов, один из которых пришелся в область грудной клетки. Потерпевший скончался на месте происшествия от острой массивной кровопотери в результате причиненной ему колото-резаной раны.

В настоящее время, после утверждения обвинительного заключения прокуратурой Ямало-Ненецкого автономного округа, уголовное дело направлено в суд.

*12 Марта 2020*

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1447717>